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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MILTON MONTI (Bloco/PL, SP) - Realização de transplante de medula óssea

com células-tronco do cordão umbilical no Hospital Amaral Carvalho, no Município

de Jaú, Estado de São Paulo. Criação, pelo Ministério da Saúde, da Rede Pública

de Bancos de Sangue de Cordão Umbilical e Placentário — BrasilCord. Inauguração

do Juizado Especial Federal de Botucatu.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Questionamento acerca da legalidade da compra,

pela Concessionária do Sistema Anhanguera-Bandeirantes S/A, da Concessionária

Viaoeste, no Estado de São Paulo, bem como da criação de monopólio para

administração de rodovias privatizadas.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Empenho do Ministério do Desenvolvimento

Social e Combate à Fome na expansão do Programa Bolsa-Família. Apresentação

de proposição.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia do Funcionário Público.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Reivindicação à Confederação Nacional da

Indústria de solução para a intervenção administrativa no SESI e SENAI, no Estado

do Amapá. Congratulações ao Prefeito reeleito de Macapá, João Henrique Pimentel;

ao Prefeito eleito do Município de Santana, Deputado Antonio Nogueira; e à Prefeita

eleita do Município de Serra do Navio, Francimar Amorim.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Lançamento na cidade de Crato, Estado

do Ceará, do livro O Padre Cícero e a Educação de Juazeiro, de autoria do escritor

Raimundo de Oliveira Borges.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 230.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 27/10/2004 Montagem: 4171

2

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Transcurso do 80º aniversário natalício do

poeta José Chagas.

DR. HELENO (PP, RJ) - Benefícios da unificação das eleições no Brasil.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Protesto de órgãos públicos e da

população de Recife, notadamente dos Bairros de Torre e Madalena, contra o

funcionamento de posto de gasolina no subsolo do supermercado Carrefour,

autorizado pelo Prefeito Municipal João Paulo de Lima e Silva.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Desenvolvimento da agroindústria no Estado

de Rondônia com base no associativismo e cooperativismo rurais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Apoio do Partido dos Trabalhadores ao

candidato do PSB, Carlos Eduardo, para a Prefeitura de Natal, Capital do Estado do

Rio Grande do Norte.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Análise da disputa eleitoral para a Presidência

dos Estados Unidos da América. Manifestação favorável à reeleição de George W.

Bush.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Justeza da concessão do prêmio Medalha do Conhecimento do SEBRAE ao

empresário João Claudino Fernandes.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Elogio ao desempenho da Comissão Política da

Assembléia de Deus do Estado de São Paulo. Perfil da atuação dos Prefeitos

vinculados à Assembléia de Deus, eleitos na recente disputa municipal do Estado.

VICENTINHO (PT, SP) - Votos de feliz aniversário ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Regozijo com a recente contratação de trabalhadores pela empresa

Mercedes-Benz. Crescimento da agroindústria paulista.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 680, de 2003, sobre parcelamento do
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Imposto Territorial Rural — ITR. Apelo ao Ministério da Educação para simplificação

do processo de reconhecimento de diplomas obtidos por brasileiros no exterior.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Desempenho da administração

da Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, sobretudo no

Município de São João de Meriti, em parceria com o Prefeito Antonio de Carvalho.

Inconveniência da intervenção de membros do Poder Executivo em campanhas

eleitorais.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Protesto contra o fechamento, pelo banco

BRADESCO, de agências do extinto Banco do Estado do Maranhão.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Presença no plenário do ex-Deputado Juarez Lima, eleito Prefeito do Município de

Icatu, Estado do Maranhão. Manifestação de pesar pelo falecimento do empresário

Ernesto Otto Pflueger.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Empenho do orador na criação de universidade

na região do Agreste do Estado de Pernambuco.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Protesto contra a atribuição ao Senador

José Sarney, pela Deputada Janete Capiberibe, da responsabilidade pela cassação

dos mandatos da Parlamentar e do Senador João Capiberibe.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Ocupação pelo Brasil do 9º lugar entre

os países com o maior número de óbitos por doenças cardiovasculares, segundo

relatório divulgado pela Organização Mundial de Saúde. Necessidade de rigorosa

fiscalização sobre o comércio de medicamentos prejudiciais ao coração.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Incapacidade do Prefeito Municipal em

exercício, Hélio Bicudo, de contenção da truculência da Guarda Municipal em São

Paulo. Contestação às históricas críticas do Prefeito à atuação da Polícia Militar.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Perspectiva de vitória do PSDB no

segundo turno das eleições municipais de 2004. Perplexidade ante a razão alegada
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pela Deputada Fátima Bezerra para não-apoiamento ao candidato do PSDB à

Prefeitura Municipal de Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Urgência nos investimentos em infra-estrutura

de transportes para viabilidade da retomada do desenvolvimento socioeconômico do

País. Premência na apreciação, pela Casa, da proposta de estabelecimento de

parcerias público-privadas.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Conseqüências das vitórias obtidas pelo

Brasil na Organização Mundial do Comércio.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Anúncio da posse da Profa. Sílvia

Pimentel, da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, no Comitê para a

Eliminação da Discriminação contra as Mulheres da Organização das Nações

Unidas.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Iniciativa do Estado do Rio Grande do

Sul de produção de soja geneticamente  modificada. Oportuna edição de medida

provisória sobre regulamentação do plantio e comercialização do produto. Anúncio

da apresentação de emendas para alteração da propositura. Perspectiva da não-

votação do projeto de lei de biossegurança na presente sessão legislativa.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Elevado índice de acidentes com vítimas

fatais na BR-470, no Vale do Itajaí, Estado de Santa Catarina. Urgente alocação de

recursos, pelo Governo Federal, para duplicação dos trechos Blumenau—Indaial e

Blumenau—Navegantes, bem como para imediata restauração dos demais trechos

da rodovia.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Posicionamento do orador no segundo turno

das eleições municipais em Uberlândia, Estado de Minas Gerais.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Correspondência do Sr. Tamas

Rohonyi sobre o Grande Prêmio Brasil de Fórmula 1, realizado em São Paulo,

Estado de São Paulo. Apoio da Prefeita Marta Suplicy ao evento.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Combate à sonegação previdenciária.

Situação caótica dos imóveis pertencentes à Previdência Social. Trechos de artigo

sobre o descaso com o patrimônio da instituição, de Josias de Souza, publicado pelo

jornal Folha de S.Paulo.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Apresentação do Projeto de Lei nº

4.336, de 2004, sobre a instituição de fundo para custeio de cursos noturnos nas

universidades públicas. Anúncio de realização de marcha a Brasília contra as

reformas universitária, sindical e trabalhista. Convite aos telespectadores da TV

Câmara para participação no evento.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Debate em torno da implementação do

Sistema Brasileiro de Identificação e Certificação de Origem Bovina e Bubalina, de

controle sanitário da pecuária brasileira.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Denúncia de irregularidades nos

gastos do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com publicidade. Utilização da máquina

pública pelo Governo Federal para favorecimento de candidatos petistas.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Importância do setor sucroalcooleiro para

o crescimento das exportações do Estado de Pernambuco.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Perspectiva de celebração, em 2005, do 20º

aniversário do fim do regime militar no País. Solidariedade ao Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, pela posição favorável à publicidade de documentos

sigilosos da ditadura.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG) - Fixação da taxa básica de juros, a Taxa

SELIC, em 16,75% ao ano pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco

Central. Redução dos investimentos externos no País.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 173º aniversário de

emancipação política do Município de Itaparica, Estado da Bahia. Contrariedade ao

projeto de transposição de águas do Rio São Francisco.
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JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Importância da concessão de benefícios fiscais

e do fomento a pequenas e microempresas para a retomada do desenvolvimento

socioeconômico do País.

VIGNATTI (PT, SC) - Acerto da criação, pelo Ministério do Desenvolvimento

Social e Combate à Fome, dos Consórcios de Segurança Alimentar e

Desenvolvimento Local no âmbito do Programa Fome Zero. Razão do protesto do

Movimento dos Atingidos por Barragens contra a construção de usina hidrelétrica na

divisa do Estado de Santa Catarina com o Estado do Rio Grande do Sul.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Felicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva pelo transcurso do aniversário natalício. Contumácia do descaso das

autoridades constituídas de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, com

portadores de deficiência. Inadequação das condições de acesso do metrô e dos

ônibus urbanos a deficientes. Perplexidade ante a decisão de Ministro do Tribunal

Superior Eleitoral favorável à dispensa de voto a eleitores deficientes. Conveniência

da edição do Estatuto da Pessoa Portadora de Deficiência. Comentários a iniciativas

dos Ministérios em prol de portadores de necessidades especiais.

OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG) - Contrariedade à prática do aborto e à

manipulação genética de embriões humanos. Manifestação de voto contrário ao

Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, sobre a Política Nacional de Biossegurança.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Ilegalidade da formação de

consórcio de empresas privadas para realização de reforma no Palácio da Alvorada.

Artigo Padrinhos do Alvorada devem ao Governo, publicado pelo jornal Folha de S.

Paulo.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Sucesso das eleições municipais de 2004.

Eficiência do sistema eletrônico de votação implantado no País. Resultados positivos

alcançados pelo PTB no recente pleito eleitoral realizado no Estado de Rondônia.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 230.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 27/10/2004 Montagem: 4171

7

Desenvolvimento do setor agrícola rondoniense. Agradecimento aos eleitores

brasileiros pelo apoio aos candidatos petebistas.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Apoio à candidata do PT à Prefeitura

Municipal de Contagem, Estado de Minas Gerais, Marília Campos, no segundo turno

das eleições. Expressiva votação recebida pelos candidatos do PT, do PMDB, do

PSDB e do PFL. Evidência da aprovação popular do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva nas eleições municipais. Contumácia da influência do poder econômico nas

campanhas eleitorais. Continuidade da prática de fraudes eleitorais no País.

Urgência na apreciação de proposições relativas à reforma do sistema

político-eleitoral brasileiro. Felicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo

transcurso do aniversário natalício.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

JURANDIR BOIA (PSB, AL - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre regulamentação do inciso III do art. 54 da Lei nº 9.503, de 1997 — Código de

Trânsito Brasileiro, com vistas à ampliação da condições de segurança nas vias e

estradas públicas para condutor e passageiro de motocicletas, motonetas e

ciclomotores.

JÚLIO LOPES (PP, RJ - Pela ordem) - Problemática da falsificação de

medicamentos no País. Solicitação ao Ministério da Justiça e à Polícia Federal de

indicação de policial para participação em equipe de investigação de crimes de

propriedade intelectual da INTERPOL, em Lyon, França, para auxílio na elucidação

da pirataria de remédios.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 230.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 27/10/2004 Montagem: 4171

8

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Homologação, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, da regularização da comunidade indígena guarani-kaiowá,

da Aldeia Panambizinho, no Município de Dourados, Estado do Mato Grosso do Sul.

Convênio assinado pelo Presidente da República sobre definição dos procedimentos

para assentamento de colonos e trabalhadores rurais sem terra na Fazenda Terra

do Boi, no Município.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Protesto contra a atribuição ao Prefeito em exercício do Município de

São Paulo, Hélio Bicudo, da responsabilidade por truculência da Guarda Municipal.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização de audiência pública

para debate da proposta de revitalização do Rio São Francisco e transposição de

suas águas.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Contrariedade à Lei nº 10.962,

de 2004, sobre as formas de afixação de preços de produtos e serviços para o

consumidor.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Favoritismo do candidato do PDT à Prefeitura Municipal de Salvador,

João Henrique Carneiro, segundo pesquisas de intenção de voto. Enfraquecimento

do grupo político liderado pelo Senador Antonio Carlos Magalhães. Avanço do PT no

Estado da Bahia.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Protesto contra a

designação da Polícia Federal para a prisão de participantes em rinhas. Anúncio da

apresentação de projeto de lei sobre a descriminalização de tal prática. Expectativa

de aprovação da proposta pela Casa. Realização da XXIX Exposição Agropecuária

de Feira de Santana — Expofeira, no Estado da Bahia. Apresentação do Projeto de

Lei nº 2.691, de 2003, proibitivo da cobrança de assinatura básica dos serviços

telefônicos fixo e móvel. Defesa de aferição de tarifas telefônicas.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Investigação mediante sorteio de

administrações municipais pela Controladoria-Geral da União. Perspectiva de

implementação de sistemática semelhante para fiscalização de Governos Estaduais.

Imperiosidade da apuração rigorosa da denúncia de prática de extorsão por

membros de Comissões da Casa. Necessidade de investigação da suposta prática

de tortura em depoimentos policiais no País. Expectativa de apreciação pelo

Plenário das matérias incluídas nas pautas de votações.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Relevância do

Programa Universidade para Todos, do Ministério da Educação.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio do povo baiano ao

Partido da Frente Liberal em reconhecimento às ações do Senador Antonio Carlos

Magalhães e do Governador Paulo Souto.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Modificação, pelo Senado

Federal, do projeto relativo à Lei de Biossegurança. Anúncio da transmissão, pela

TV Gazeta, do debate O outro lado da verdade, sobre utilização de células-tronco

embrionárias para fins terapêuticos.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Apelo ao Governo

Federal para liberação de recursos previstos no Orçamento Geral da União

destinados à área de saúde do Estado de Roraima.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Concessão da Medalha de Ouro do Fundo das Nações Unidas para a

Agricultura e Alimentação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela

implementação do Programa Fome Zero. Desempenho do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias. Equívoco da extinção

das Delegacias Regionais de Educação pelo Governo Fernando Henrique Cardoso.

Perspectiva de recuperação da credibilidade de programas sociais como o

Bolsa-Família com o restabelecimento de fiscalização eficiente.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Determinação do

Presidente da República de realização das obras de duplicação do trecho da BR-101

entre as cidades de Osório, no Estado do Rio Grande do Sul, e o Município de

Palhoça, na grande região de Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Oportunidade de revisão, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de

procedimentos adotados pelo Poder Executivo com relação ao Parlamento

brasileiro. Solicitação ao Governo petista de resolução de desentendimentos na

base aliada com vistas à retomada das votações na Casa. Reexame, pelo

Presidente da República, da edição exacerbada de medidas provisórias. Imediata

inclusão na pauta da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma tributária.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Denúncia de crime ambiental praticado na

construção da Usina Hidrelétrica de Barra Grande entre os Estados de Santa

Catarina e Rio Grande do Sul. Não-indenização de agricultores atingidos pela obra.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pelo transcurso do aniversário natalício. Trajetória do Presidente

da República. Apoio do orador ao Fórum Social Mundial.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Improcedência das denúncias de trabalho

escravo, narcotráfico e evasão fiscal contra a diretoria de cooperativa de exploração

da mina de ouro do Lourenço, no Município de Calçoene, Estado do Amapá.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Felicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pelo transcurso do aniversário natalício. Melhoria dos indicadores

socioeconômicos do País, conforme dados divulgados pelo IBGE.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Eleição do orador para

Prefeito da cidade de Santana, Estado do Amapá. Anúncio da visita do Prefeito

reeleito de São Carlos, Nilton Lima, à cidade natal do orador. Realização no
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Município do Seminário O Modo Petista de Governar: Inovação na Política Brasileira

e Programa de Governo Popular de Santana.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Anúncio de reunião do Diretório

Nacional do Partido Socialismo e Liberdade — P-SOL, em São Paulo, Estado de

São Paulo. Apoio do partido ao movimento grevista dos bancários. Participação do

P-SOL na mobilização contra as reformas sindical, trabalhista e universitária.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Transcurso do 47º aniversário

da cidade-satélite do Paranoá, antiga Vila Paranoá, no Distrito Federal.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado de

Ipatinga pelo apoio à candidatura do orador para Prefeito do Município.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Elogio à revista JB Ecológica pela

publicação de matéria sobre a epidemia da doença chamada silicose, decorrente da

inalação de poeira de origem mineral por parcela considerável de trabalhadores

brasileiros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votos de feliz aniversário ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva em nome dos membros da Mesa Diretora da Câmara dos

Deputados.

VIII - ENCERRAMENTO


